Агент от ФБР

Е: Ти ли си леля…?

К: Да, аз съм, защо питаш?

Е: Ами, първо да ти се представя…Аз съм агент Ежи, агент на ФБР, секретна организация за разследване на необясними събития, или така наречените феномени. Искам да те попитам за нещо наистина необяснимо.

К: Добре, дано да мога да ти помогна. Да не би това необяснимо нещо да е появата ти тук сред нас?
Е: Не, не става въпрос за мен.

К: Добре, казвай тогава.

Е: Искам да те питам за едно чудно нещо, което съм нарекъл с термина „необяснимо появяване на храна”.

К: Чакай, чакай, какво искаш да кажеш с това „необяснимо появяване на храна”?

Е: Ами съвсем просто – храна, която се появява изведнъж, по чуден начин.

К: Да не говориш за онова неприятно нещо като повръщането?

Е: Оф, не ми губи времето с тези глупости. Говоря ти за наистина сериозни неща. Този феномен с появяването на храна се е случил наистина, и ми се иска да вярвам в него, но ми трябват повече доказателства. Казаха ми, че ти може да ми помогнеш.

К: Виж, наистина искам да ти помогна, агент Ежи, но не знам дали ще мога.

Е: Добре, нека ти обясня. Този феномен се случва обикновено, когато са събрани много хора и нещо така ги омайва, като гласът на добър говорител, например. И според нашата теория, докато тези хора са хипнотизирани, този талантлив говорител донася огромни количества храна от някой таен склад. После хората излизат от хипнозата и виждат чудото с „необяснимото появяване на храна”.

К: Никога не съм виждала подобно нещо, но може и да е възможно. А ти защо се интересуваш толкова много от това?

Е: Ами чух, че в Библията се говори за този феномен и въпреки че ми се иска да вярвам, все пак трябва да разследвам случая – нали съм агент на ФБР.
К: О, сега се сещам. Ти говориш за случката, когато Исус нахрани 5000 мъже, плюс жените и децата, като използва обяда на едно малко момче! За този случай ли говориш?

Е: Да, да. Точно за това! Дали този Исус не е бил някой особено талантлив говорител, който е хипнотизирал тълпата от хора там, и докато те са замаяни, той тайно е донесъл отнякъде големите количества храна? Искам просто да науча истината.

К: Не, това е нещо съвсем истинско, което се е случило. Исус не е някой мошеник и измамник. Той е Божия Син и е извършил много чудеса, и то съвсем реални. Там наистина е имало хиляди хора. Той им е проповядвал за нещата, които са написани в Библията. Хората са Го слушали много внимателно и не са усетили как лети времето. Толкова им е харесвало това, което Исус им говори, че не са искали да си тръгнат. Тогава Исус се сетил, че може би тези хора са огладнели и попитал приятелите си и учениците си дали има някой, който носи храна. Потърсили и намерили едно момченце, което си носило в торбичката пет хлебчета и две рибки. За Исус това било достатъчно – помолил се на Бог Отец и чудото се случило – храната просто се умножила. Имало достатъчно да се нахранят всички. Дори останала храна и събрали 12 коша с остатъци.
Е: Това е невероятно! Значи този феномен е бил едно чудо, извършено от Исус Христос, Божия Син? Е, значи няма какво още да разследвам. Смятам случая за приключен. 

К: Да, чудесата, които е вършил Исус са съвсем истински. Няма измами, трикове или подли номера. Днес много хора се преструват и лъжат, че вършат чудеса, но истината се намира само в Божието слово.

Е: Е, много ти благодаря за помощта. ФБР много ти е задължено. Сега трябва да вървя, защото ме чакат да докладвам информацията, която съм събрал по този случай. Хайде, чао!

К: Чао, чао, агент Ежи!

