Най-важното нещо

Материали: пакет, в който предварително си приготвила салфетка, кетчуп, чиния, малка покривка за постилане, чашка.

Деца, огладнявате ли по време на богослужението? Абе, и аз понякога огладнявам и едва дочаквам да свърши проповедта. Затова днес си нося нещо за хапване. Ще ме извините, но сега искам да си похапна един сандвич. ( Започваш да вадиш от пакета нещата едно по едно, като обясняваш на децата какво вадиш по интересен начин. Първо покривката за постилане, чинийката, салфетката, чашката ( все едно, че ще пиеш сокче), кетчупа. Тогава поглеждаш с учудване в пакета, дори може да си пъхнеш главата в него, все едно че търсиш нещо и разбираш, че то липсва.)

Можете ли да си представите? Ама че работа! С такова старание приготвих тези неща в къщи и ги взех, а съм забравила най-важното. Забравила съм сандвича си! Сигурно си мислите, че съм твърде глупава, щом съм си забравила сандвича – та нали той е най-важното нещо. Но знаете ли, не съм единствения човек, който забравя важните неща.

Сега ще ви разкажа една история, която се случи с Исус. Заедно с учениците Си Той пристигнал в града на двете сестри Марта и Мария. Те Го поканили на гости в дома си и Марта веднага започнала да шета из къщата, за да приготви вечерята. Докато Марта бързала да сготви, Мария седнала до нозете на Исус и слушала какво проповядва Той. Тогава Марта се ядосала на сестра си, че не й помага и отишла при Исус и му се оплакала: „Виждаш ли как Мария не ми помага? Моля те, кажи й да дойде и да ми помогне в кухнята.” А Исус й отговорил: „Марто, Марто, ти се тревожиш и безпокоиш за толкова много неща. А наистина важните неща са малко на брой, може би има дори само едно важно нещо. И Мария избра точно него – да бъде с Мен и да слуша думите Ми.”

Много от нас правят същата грешка като Марта. Толкова сме заети с работата си, с училището, да играем навън, да гледаме телевизия, че често забравяме най-важното нещо. Забравяме да прекарваме време насаме с Исус!  Забравяме да си четем Библията, да се молим. В крайна сметка, Исус е най-важното нещо в живота ни!
