Да, можеш! (Ерем.1:7,8)

Чували ли сте някой да казва: „Не, не мога да направя това. Много е трудно, не мога да го направя!” 

Със сигурност сте чували тези думи, дори самите вие сте ги казвали. Но аз сега ще ви разкажа за едно момченце Явор, което било много добър ученик. Учил добре и затова получавал добри оценки. Но никак не обичал един от предметите в училище – математиката. Веднъж, докато решавал една задача в клас, изведнъж захвърлил химикала си и казал ядосано: „Не мога да се справя с това!”

Тогава неговата учителка г-жа Иванова се усмихнала и казала: „Като казваш, че не можеш, няма да си помогнеш. Чакай сега, нека да ти помогна.” Тя се приближила до чина му и му показала стъпка по стъпка как да реши задачата. 

„Никога не казвай „Не мога” – казала учителката на Явор. „Винаги се опитвай да намериш начин или помощ!”

Я да видя сега дали вие може да се справите с няколко задачи, които съм ви донесъл тук. ( Показваш им една по една простички математически задачи, според възрастта на децата.)

В Библията се разказва за един мъж Еремия. Един ден Бог му казал: „Още преди да се родиш, те избрах да бъдеш мой пророк на народите”. А Еремия отвърнал: „О, не мога. Аз не съм добър говорител, освен това съм твърде млад.”

„Не казвай „Не мога” – казал му Бог. – „Ако Аз ти казвам да тръгнеш и да говориш на другите, тогава тръгвай. А като ти кажа какво да говориш, не изпускай нито дума от това, което съм ти казал!”

И Бог протегнал ръката Си и докоснал устните на Еремия, като му казал: „Давам ти думите, които да говориш, и те изпращам с авторитет да говориш на народите.”

Може някой ден в живота ви Бог да дойде при вас и да ви накара да направите нещо специално за Него. Може да ви призове да бъдете проповедник, мисионер, или служител в църквата. Каквото и да ви накара да направите Бог, помнете какво беше казал на Еремия – „Не казвай „Не мога”.

Когато Бог ви помоли да направите нещо за Него, Той ще протегне ръката Си и ще докосне живота ви, за да ви даде способности и дарби, за да го направите.

