Ъгълът на одеалото (по Марко 2:3-5)

Какво ви е необходимо: едно одеало или стар чаршаф.

Тази сутрин съм ви донесла едно одеало. Сега ще го постеля  тук на земята пред вас.  Трябва ми един доброволец от вас, който да легне върху одеалото. Нека да си представим, че той си е счупил крака и трябва да го занесем на лекаря. Нямаме носилка, но пък си имаме одеало. Ако всеки от вас хване едно крайче от одеалото, дали ще можете да го пренесете ето там, където е лекарския кабинет. ( Предварително определете мястото, където ще бъде въображаемия лекар). Я опитайте, деца. ( Накарайте ги да хванат четирите края на одеалото и да вдигнат другарчето си, като го пренесат до определеното място). Браво, на вас, много сте силни. Ами я си представете, че тук пред кабинета е пълно с хора и изобщо не можете да стигнете до вратата. Какво ще направите?

Знаете ли, че нещо подобно се случи с група мъже, които искаха да занесат един свой приятел при Исус. Библията ни разказва как четирима мъже носели своя парализиран приятел при Исус. Те знаели, че само ако успеят да го занесат при Него, Той ще го излекува. Но когато стигнали до мястото, където Исус бил, там имало толкова много хора, че било невъзможно да отидат при Него. Тогава те решили да занесат приятеля си на покрива и да направят дупка на тавана. След това спуснали мъжа през покрива точно пред Исус. Когато Исус видял колко много вяра имали тези мъже, Той не само излекувал парализирания им приятел, но и му простил всички грехове.

Вие и аз имаме приятели, които се нуждаят да отидат при Исус. Може това да не е лесно, но ако всеки от нас извърши своя дял, може да успеем заедно. Може да срещаме препятствия, но не трябва никога да се отказваме. Трябва здраво да държим нашето ъгълче от одеалото и да го носим, докато заведем хората при Исус.

Молитва: Скъпи Исусе, всички ние си имаме приятели, които се нуждаят от Твоето прощение и изцеление. Помогни ни да бъдем верни и упорити да хванем здраво ъгълчето на одеалото и да ги доведем при Теб. Амин! ( Ще бъде много ефектно, ако накарате децата да коленичат около одеалото и да държат крайчетата му, докато се молите с тази молитва.)

