Плодоносен живот ( по Лука 13:6-9)

Какво ви е необходимо: ябълки (ако имате възможност различни сортове, които да покажете; добре би било накрая да раздадете на всяко дете по една ябълка)

Кои от вас обичат ябълки? Голяма, сочна ябълка е един от любимите ми плодове. Сега ще ви разкажа няколко интересни неща за ябълките. Те не само са много вкусни, но и са полезни за вас. От тях не се дебелее и имат много витамини, които ви помагат да пораснете и да сте здрави. Знаете ли, че в света има над 7500 различни вида ябълки. Тук съм ви донесла само няколко ( назовавате сортовете, които сте донесли, ако ги познавате). Най-много ябълки се отглеждат в следните държави: Китай, САЩ, Турция, Италия и Франция. Но мисля, че българските ябълки са едни от най-вкусните.

Много неща може да се приготвят от ябълките. Например, човек може да пие ябълков сок. Децата особено обичат ябълковия пай, или пък печени ябълки. ( Ако се сетите за още неща, приготвени от ябълки споделете ги и питайте децата дали са ги опитвали – например ябълков щрудел, и т.н.). 

Сигурна съм, че всички знаете от къде вземаме ябълките. Те растат на ябълковото дърво. Я си помислете какво би станало, ако вие си посадите ябълково дърво във вашата градина, поливате го, грижите се за него и то не произведе никакви ябълки? Що за ябълково дърво ще е това?

Исус разказа една история за човек, който имал голямо смокиново дърво в лозето си, което не произвеждало смокини. Цели три години той чакал да се появят смокини, но това не се случило. Собственика отишъл при градинаря и му казал, да отсече дървото. А градинарят го помолил да му даде шанс още една година, за да прекопава и наторява дървото и да видят дали ще даде смокини. Собственикът се съгласил и дал на дървото още един шанс.

Разказвайки тази история Исус, всъщност, говореше  за нас,  хората, и Бога. Бог ни е „засадил” на тази земя и очаква от нас да даваме добри плодове в живота си. Какви са тези „плодове”, които очаква Бог от нас? Това са неща като любов, радост, мир, търпение, доброта и любезност. Когато не ги вижда в живота ни, Той е доста разочарован, но е готов да ни даде още един шанс, да ни изчака, за да ги произведем в живота си. Исус иска да се грижи за нас и да ни помогне да бъдем като „плодоносни дървета” в живота си. Ако Му се доверим, четем Неговото Слово Библията и се молим – Той ще ни помогне да даваме много плодове.

Молитва: Скъпи Исусе, помогни да даваме такива плодове в живота си, които ще радват нашия Небесен Баща. Амин!

