Късметлия

Тази сутрин бягах за здраве в парка и знаете ли какво видях. На едно дърво беше залепена обява, на която с големи букви пишеше: НАГРАДА! 500 ЛЕВА!

Стана ми любопитно и започнах да чета обявата:

„Изгубено куче!

Черно куче на петна,

смесица между пудел и немска овчарка.

Пълно с бълхи,

липсва му задния ляв крак,

няма козина на опашката,

почти сляпо,

твърде старо, за да изпълнява номера,

хапе, ако го закачаш,

отговаря на името „Късметлия”.

Късметлия ли!? Много се зачудих. Как може да наречеш такова куче „късметлия”? И кой ще е този луд човек да плати 500 лева награда, за да си върне такова куче? Тогава изведнъж се замислих и се усмихнах. Та това наистина е едно от най-щастливите кучета в града. Явно то принадлежеше на семейство, което го обичаше много, независимо от всичко. Нямаше значение от каква порода е или как изглежда. Нямаше значение дали може да изпълнява номера и дали е старо. Важното беше, че то беше тяхно и се беше изгубило, а те много го обичаха.

Исус дойде в нашия свят, защото ние се изгубихме в греховете си. Напусна Своя дом в небето и отдаде живота си като награда, за да ни върне обратно у дома и да ни събере отново с Божието семейство. Нямаше значение от къде сме или как изглеждаме. Няма значение дали сме умни, богати, млади или стари. Важно беше само едно – че Той ни е създал и иска завинаги да бъдем част от Неговото семейство. И това прави всички нас „късметлии”. Ето затова идваме на църква, за да пеем, да хвалим и да се молим, и да благодарим на нашия Бог, че не е спрял да ни търси, докато не ни намери.
