Време на жътва

Необходими материали: кошница с плодове и зеленчуци. (Нека тя да стои на място, където децата я виждат, а в края може да подарите на всяко дете плод или зеленчук).

Един фермер си седял пред своята барака, дъвчейки стръкче сено. Към него се приближил един непознат, който търсел чаша студена вода. Опитвайки се да заговори фермера, непознатият попитал:

· Как е реколтата ти от домати тази година?

· Нямам такава – отвърнал фермерът.

· А посял ли си домати? – запитал отново незпознатият.

· Не – казал фермерът. – Страхувах се, че буболечките ще ги изядат.

· Ами как е царевицата ти? – попитал непознатият.

· Не съм засявал никаква царевица – отвърнал мъжът. – Страхувах се, че няма да има дъжд тази година.

· Добре де, след като не си засял домати и царевица, какво си засял? – запитал непознатият.

· Нищо, просто играя на сигурно.

И наистина, ако не си засял нищо, тогава ще ви бъде лесно във времето на жътвата, нали? В Библията се разказва, как Исус изпратил хора да съберат реколтата. Но тази реколта не била от царевица, плодове или зеленчуци. Той изпратил работници, които да съберат хора за Божието царство. Исус заявил, че има много хора, които са готови да чуят и да повярват в Божието слово, но нямало достатъчно работници. Той дори предупредил, че често пъти към работниците на Неговото царство ще се отнасят много зле.

И днес Исус търси хора, които да работят за Него и да водят други в царството Му. Това е задачата и на църквата. Не винаги ще е лесно. Всъщност, ще бъде доста трудно. Много хора в църквата приличат на фермера, за който ви разказах. Те „играят на сигурно” – нищо не правят, не канят никого на църква, не говорят на никого за Исус.

А вие? Готови ли сте да работите за Исус и да каните хора да идват в църквата? Искате ли да им разказвате за любовта на Исус и как е умрял на кръста, за да имат вечен живот? Има много хора, които трябва да бъдат доведени в Божието царство, но няма достатъчно работници.

Нека Бог да помогне на всички нас да бъдем верни и трудолюбиви работници за Него. Амин!
