Дупки в оградата

Имало едно момченце, което много често се ядосвало и не можело да сдържа гнева си. Веднъж баща му му дал една торбичка с пирони и му казал всеки път, когато се гневи и обижда някого, да забива по един пирон на оградата в двора. 

Първият ден момчето забило 37 пирона в оградата. През следващите седмици започнало да се учи да контролира гнева си и с всеки изминал ден пироните ставали все по-малко. Детето даже осъзнало, че по лесно е да не се гневи, отколкото да забива с чука тези пирони в твърдата ограда. И така дошъл денят, когато не се наложило да забие и един пирон дори. Отишло да се похвали на баща си, а той му предложил сега – всеки ден, когато не казва обидни думи, да издърпва по един пирон от оградата. 

След време дошъл денят, когато момчето издърпало всичките пирони. Бащата го прегърнал през рамо и му казал: „Браво, сине. Ти победи гнева си, но я виж дупките в оградата. Те никога няма да изчезнат. Оградата никога вече няма да е същата. Когато говориш гневни думи, оставяш белези в душите на хората, подобни на тези дупки. Когато обидиш някого, колкото и да се извиняваш, раната си остава. Истинска рана по-бързо заздравява, отколкото тази в душата. Приятелите се ценно богатство. Те ще те насърчават, ще те карат да се усмихваш, ще споделяш с тях проблемите и радостите си. Пази приятелствата си и те ще процъфтяват. Бъди внимателен какво говориш с устата си! Ако си любезен и спокоен човек, ще имаш много приятели!

