Юки и цунамито 

Тази сутрин ще ви разкажа една история, която се е случила в далечната страна Япония. От както свят светува се знае, че бреговете на Япония са поразявани от време на време от огромните вълни цунами. Тези вълни се предизвикват от земетресения или вулкани, които са под водата. 

В едно селце живеело момченцето Юки със своето семейство. Дядо му, който починал преди няколко години, го научил на много неща – как да отглежда ориз, как да разрешава спорове. Когато бил жив той бил най-богатия и уважаван жител на селото. Сега семейството на Юки обработвало големи полета с ориз, които дядото им оставил.

Селото на Юки се намирало близо до брега на морето в подножието на малка планина. Един ден Юки си играел на планинския хълм и гледал как всички се подготвят за празничния фестивал в чест на чудесната реколта от ориз тази година.

Изведнъж почувствал земетресение под краката си. То не било силно, но Юки усетил, че има нещо странно в това земетресение, не било като другите. Къщите до морето се полюшнали няколко пъти и след това всичко утихнало. Но тогава Юки забелязал нещо още по-странно. Морето потъмняло изведнъж и започнало да се отдръпва назад към хоризонта. То като че ли бягало от брега и плажната ивица станала по-широка от всякога.

Тогава изведнъж Юки си спомнил думите на дядо си. Че точно преди да дойдат гигантските вълни цунами, морето се отръпва назад. Момчето с всички сили се затичало към селото да предупреди жителите за приближаващата опасност. Много хора даже били отишли съвсем до брега да наблюдават странното море.

· Връщайте се назад! Бягайте! – викал Юки. – Животът ви е в опасност!

· За какво говориш, Юки? – изсмял се един човек. – Виж колко нови красиви миди са се появили на плажа.

· Не, не! Вие не разбирате! Трябва да бягате от тук! Бягайте към планината всички!

Но никой не го послушал. Всички се смеели в лицето му и се радвали на новия пясък и на отдръпващото се море.

Отчаян, Юки се сетил само за едно нещо, което може да направи. Запалил един фенер и побягнал към полетата. Там имало хиляди оризови стъбла, изсъхнали от слънцето. Подпалил с фенера едно от тях, после друго, докато скоро се разгорял пожар.

Юки отишъл при приятелите и семейството си, викайки:

· Пожар! Пожар! Бягайте всички към планината! Бързо!

Хората побягнали от плажа и се запътили към хълмовете. Всички били ужасени, че нивите им горят, което щяло да доведе до глад за тях и семействата им. 

· Юки е луд! – извикало едно от другите момчета, когато стигнали върха на планината. – Той запали пожара нарочно, видях го!

· Вярно ли е, Юки? – попитали родителите му.

Юки навел глава, но точно тогава някой извикал:

· Вижте!

От далечния хоризонт се приближавала бързо тъмна сянка. Скоро видели огромната вълна, която яростно щяла да връхлети брега.

· Цунами! – пищели хората. 

Но в този момент всичките им писъци били заглушени от мощния удар на вълната. Нищо вече не се виждало, и всички били опръскани от водата, все едно дъжд се излял върху тях. Но никой не пострадал. Гледали как домовете им били унищожени. Морето още 3 пъти удряло брега, но всяка вълна била по-слаба от предната. Най-накрая всичко утихнало.

На върха на планината никой не казвал нито дума. Всички наблюдавали безмълвно бедствието, което се разиграло пред тях. 

· Съжалявам, че подпалих полетата – казал Юки с треперещ глас.

· Юки, ти спаси живота ни! – нежно отвърнал баща му.

Жители на селото вдигнали на ръце Юки и го разнасяли радостно във въздуха.

· Щяхме да празнуваме оризовата реколта тази вечер – казал един от тях – но сега ще празнуваме, че всички ние сме живи!

И всички се радвали на смелия Юки, който в този ден спасил над 400 живота.
Понякога в живота е нужно да жертваш нещо много скъпо, за да спасиш собствения си живот или живота на другите. Но най-голямата жертва, която някой някога е правил, това е нашият Господ и Спасител Исус Христос. Той не се поколеба да жертва живота Си, за да спаси нашия живот!

