Всички да бъдат едно

Необходими материали: Най-подходящо е да използвате руска матрьошка. Но ако не разполагате с такава, може да използвате бурканчета (или кутийки) с различна големина, които влизат едно в друго. 

Тази красиво изрисувана фигура се нарича Матрьошка. Тя идва от Русия, направена е от дърво и е ръчно изрисувана. Тези красиви кукли са популярни в Русия от стотици години. Символ са на изящното руско изкуство и много хора по цял свят ги колекционират.

Матрьошката е една, нали, деца? Я вижте какво се случва сега, когато я отворя. Вътре има друга матрьошка. Отварям и нея, и ето че вътре е скрита още една кукла. (И така отваряте до последната кукла). Съществуват матрьошки, които има в себе още 30 други кукли. Но когато погледнеш, отвън матрьошката си е една.

Мисля, че с тази кукла можем да разберем една молитва, с която Исус се моли за Своите последователи. В нощта, когато бе предаден, Той се помоли с тези думи: „Отче, моля се всички те да бъдат едно, както Ти и Аз сме едно. Както Ти си в Мен и Аз в Теб, нека те бъдат едно в Нас. „

Исус искаше последователите Му да бъдат като едно цяло. Така както различните матрьошки влизат една в друга, за да образуват една голяма Матрьошка, така и ние, които вярваме в Исус, трябва да бъдем единни в Него, за да изградим Неговата църква. Можем да имаме различни култури и традиции, различен цвят на кожата, различен език, който говорим, но  щом Исус е нашия Учител, ще бъдем едно в Него, както Той е едно със Своя Отец. Трябва да оставим настрана различията си и да се обединим, за да покажем на света Божията любов.

