Утешителят

Какво ви е необходимо: плюшен мечок или меко одеало.

Тази сутрин съм си донесла моя мечок. Много деца си имат плюшено мече или друга плюшена играчка, която обичат много и искат да си я гушкат, когато се страхуват, болни са или са разтроени. Някои хора пък си имат любимо одеало, с което обичат да се увият, когато се нуждаят от утеха. Малките бебенца пък се привързват към своя биберон, който ги успокоява и утешава, когато плачат.

Исус разбираше, че всички ние се нуждаем от утеха, когато ни е трудно. Когато беше на земята, Той беше източник на утеха и помощ за Своите ученици. Знаеше, че няма да може да бъде лично до тях винаги, защото се приготвяше да се върне в небето. Затова им каза, че ще помоли Своя Отец да им изпрати друг Утешител, Който да остане до тях завинаги. И Бог изпрати Своя Свят Дух, Който е с нас в трудните моменти. Утешава ни и ни ръководи.

Не зная за вас, но аз се радвам, че Исус изпрати Светия Си Дух да ме успокоява, когато съм болна или се страхувам. Плюшеният ми мечок може да се изгуби, или да се скъса и повреди, но Светият Дух винаги ще остане до мен. Ако си имаме любимо одеало, едва ли можем винаги да го носим със себе си. Но знаем, че винаги можем да разчитаме на Божия Дух, когато имаме нужда от утеха.

