Трите сестрички пеперуди (оцветяването в жълто означава смяна на слайд)
Живели някога три малки сестрички пеперуди. Едната била бяла, другата червена, а третата жълта. Играели си денем, танцували сред цветята в градината и никога не се уморявали, защото били толкова щастливи.

Един ден черни облаци надвиснали и завалял силен дъжд. Крилцата на пеперудките се намокрили. Те бързо стигнали до къщичката си, но намерили вратата заключена, а ключът го нямало. Останали навън на дъжда, и ставали все по-мокри и по-мокри.

Решили да отидат при жълточервеното лале и го помолили: „Моля те, лаленце, отвори цветната си чашка и ни пусни да влезем вътре, за да се скрием от бурята!” Но лалето отвърнало: „Червената и жълтата пеперуда могат да влязат, защото много приличат на мен, но бялата не може!”

Тогава червената и жълтата сестрички казали: „Ако бялата ни сестра не може да влезе с нас, и ние оставаме на дъжда с нея!”

След това отишли при белия крем. Отново се помолили да ги пусне да влязат в неговия цвят и да се скрият от дъжда. Но белият крем твърдо казал: „Бялата пеперуда само може да влезе, защото тя прилича на мен, но жълтата и червената не могат!”

Малката бяла пеперуда отвърнала: „Щом моите сестрички не могат да влязат, аз ще остана с тях на дъжда!”

И така трите отлетели. Слънцето, което се криело зад един голям облак, видяло и чуло всичко. Видяло колко добри били тези малки сестрички, и как се подкрепяли заедно, въпреки трудностите. 

Показало се то от облаците и прогонило дъжда. Грейнало силно и изсушило крилете на малките пеперуди, стоплило телцата им. Те отново затанцували в градината, а вечерта се прибрали у дома и намерили вратата отключена.

Колко е хубаво да имаш верни приятели, верни братя и сестри, които да остават до теб, когато ти е най-трудно. Никога да не те оставят сам. Искам всички вие да бъдете такива приятели. Ако на някой от вас му е трудно, болен е, или нещо тъжно се случва в живота му, всички останали да проявите съчувствие към него и да не го оставяте сам. Същото се отнася и, когато сте радостни. Когато някой е щастлив и нещо хубаво се е случило в живота му, споделете тази радост и вие. Бъдете си като истински братя и сестри. Така най-добре ще покажете, че имате един общ Татко – нашия Господ Исус Христос.

